



В скором будущем в Подмосковье появится татарский поселок. Об этом сообщил руководитель татарских общественных организаций в Москве Рустам Ямалеев.

В поселке, по его словам, будут свои детский садик, школа и клуб. Никаких других подробностей проекта он пока не назвал.

Между тем, сейчас, как отметил Ямалеев, наибольшее развитие в данном направлении идет в Домодедово. Национальные татарские и мусульманские праздники проходят во многих городах Подмосковья, однако именно в Домодедово они организуются наиболее масштабным образом.

«В каждом городе должен работать культурный центр, где бы могли изучать татарский язык и основы ислама», - считает он.

Источник: islam-today.ru